

# MEGHÍVÓ

## VÁROSTÖRTÉNETI VETÉLKEDŐ

A **Mosonmagyaróvári Városvédő Egyesület** immár negyedik alkalommal hirdeti meg várostörténeti vetélkedőjét. A korábbi alkalmakkor foglalkoztunk a város ipartörténetével, a 200 éves Akadémiával, majd legutóbb a vendéglátás és a kereskedelem múltjában kalandoztunk. A 2020. évi vetélkedőnk a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00961 számú, "*Mosonmagyaróvár műemlékeinek védelme, felmérése, értékbecslése és népszerűsítése közösségi programok szervezése útján*" című projekt keretein belül hirdetjük és szervezzük meg.

A vetélkedőt mosonmagyaróvári 8., 9. és 10. osztályos tanulóknak írjuk ki, 4 fős csapatok és egy fő felkészítő tanár számára. A téma Mosonmagyaróvár jeles műemlékei. A feladat 10 kijelölt műemlék egyikéről saját készítésű fényképekkel színesített leírás elkészítése, továbbá az adott műemlékhez kapcsolódó kreatív feladatok teljesítése. Az idei évben, tekintettel a járványügyi helyzetre a pályamunkákat email-ben várjuk.

A felkészüléshez a 10 kijelölt műemlékről – a jelentkezés után – segédanyagot bocsátunk a csapatok rendelkezésére. Ebből ki lehet választani azt az egyet, amivel pályázni szeretnének. A műemlékekről rendelkezésre áll még a Mosonmagyaróvári Városi TV által készített film is. További iránymutatásként küldünk – ugyancsak a jelentkezés után – egy, a fenti elvek alapján összeállított mintát.

A vetélkedőre a jelentkezéseket a felkészítő tanár nevének és e-mail címének megküldésével, a csapat megnevezésével október 30-án 24 óráig fogadunk el, a [varosvedok16@gmail.com](mailto:varosvedok16@gmail.com) címen.

A pályázatokat legkésőbb **2020. november 24-én 24 óráig** kérjük pdf-ben a fenti e-mail címre megküldeni.

**Díjátadó helyszíne:** Flesch Károly Kulturális Központ, 9200 Mosonmagyaróvár, Erkel Ferenc utca 14.

A díjátadó pontos időpontjáról és módjáról a járványügyi helyzet alakulásának függvényében értesítjük a résztvevőket.

Várjuk a jelentkezésüket!

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**